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OPEN

Quando le materie incontrano le idee, molteplici possibilita si
schiudono per dar vita a soluzioni brillanti, seducenti, minimali.
Da una vasta esperienza nella progettazione e da una continua
ricerca estetico-concettuale, FOAporte arricchisce lo stile delle
proprie produzioni in termini di design e qualita. Una scelta di
proposte in grado di contraddistinguere con una nota esclusiva
gualsiasi ambiente.

When matters meet ideas, many opportunities open up,

in order to give life to many brilliant, seductive and smart
solutions. Drawing on a vast design experience and on
constant estetical and concept research, FOAporte enhances
the style of its products with keen design and the utmost
quality. Choosing one of our proposals means making every
location unique.
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SPACE

Sistema scarrevole per controsoffitto con
elementi tecnicl {carralli @ pinze-vetra) invisibili
Sliding system for false cellings

invisibl ical elements [t

glass-cla

TRASPARENTE

Vetro stratificato 1011 mm
Laminated glass 1011 mim

BOLERO NEUTRO
nte “vetro liguido ir
o liquido trasparente” multipanel decoration




SPACE 9

Sliding system far false cellings, featuring invisible technical
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SPACE

Sistermna scarrevole per controsafiitto

con elementi tecnici (carrelll e pinze-velro) invisibili
Sliding system for falsa ceilings, featuring Invisible
technical elements (tracks and glass-clamps)

GOLDEN SATINATO

Vetro stratificato 1011 mm
Laminated glass 1011 mm

NOBILIS NEUTRO

Decoro “vetro liquido trasparente”
“Vetro liguido trasparente” decoration
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SPACE 13

Sistema scorrevole per controsoffitto con elementi tecnici
(carrelll & pinze-vetro) invisibill

zellings, Teaturing invisible technical

2lid na sy

ants (tracks and glass-clamps

GOLDEN SATINATO
Vetro stratificato 10+11 mm
Laminated glass 10+11 mm

PRESTIGE NEUTRO

Decoro “vetro liguido trasparente”
“Vetro llguido trasparenta” decoration
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SPACE

Sistema scarrevole per controsoffitto con elemanti tecnici
(carrelli & pinze-vetra) invisikili

Sliding systemn for falsa ceilings, featuring Invisibles technical
elements (tracks and glass-clamps)

TRASPARENTE BRONZO

Vetro stratificato 1011 mm
Laminated glass 1011 mim

NORDIC POSITIVO

Decore sabbiato multi-ante
Muttipanel sandblasted decoration

SPACE 15
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SPACE

Sistema scomevole per controsoffitto con slementi tecnici
(carrelli e pinze-vetra) invisikili
Sliding system for fals s, featuring Invisible technical
elements (fracks and glass-cl;

LUXURY FOREST MULTI-ANTE / MULTIPANEL

Veltro stratificato 1011 mm
Laminated glass 10-11 mm

SPACE 19 NI
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SPACE

Sistema scorrevole per
controsaffitto con elementi tacnici
(carrelli & pinze-vetra) invisikili
Sliding systemn for falsa ceilings,

g invisible technical
elements (tracks and
glass-clamps)

TRASPARENTE

Vetro stratificato 1011 mm
Laminated glass 1011 mm

SURF NEUTRO

Decoro multi-ante “vatro liquido

trasparente”
“yetro liguido trasparenta”
mullipansl decoralion

SPACE

Sisterna scorrevale par
controsoffitto con slementi tecnic
{carrelli e pinze-vetra) invisibili.
Sliding system for false csilings,
featuring invisi

elaments

glass-clamps)

TRASPARENTE
Vetro stratificato 1011 mm
Laminated glass 1011 mm
DRIP POSITIVO

Decoro sabblato
Sandblasted decoration
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SPACE

Sistema scarrevole per controsoffitto con elemeanti tecnici
(carrelli & pinze-vetra) invisikili

Sliding system for falsa cellings, featuring Invisible technical
elements {tracks and glass-clampsi

LUXURY BOTANICA MULTI-ANTE / MULTIPANEL

Vetro stratificato 1011 mm
Laminated glass 1011 mim
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SPACE

Sistemna scarrevole per controsaffitto con elementi tecnici
(carrelli & pinze-vetro) invisibili

Sliding system for falsa ceilings, featuring (nvisible technical
elements (lracks and glass-clamps)

LUXURY DADO

Vetro stratificato 1011 mm
Laminated glass 1011 mm
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P uﬂll’ ]
TEKNO TRE
Sisterna scorrevole esterno vano con elementi copri-carrello

e maniglia personalizzabili
Sliding system exlernal to the wall with custom trolley-covers and handle

SOFTMIRROR CHIARO

Vetro stratificato 1011 mm
Laminated glass 1011 mm

GARDEN NEUTRC

Decoro “vetro liquido trasparente”
“Vetro liguido trasparente” decoration
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TEKNO TRE

Sistema scorrevole estemo vano con elementi copri-carrello & maniglia personalizzabili

Sliding system external to the wall with custom trolley-covers and handle

SOFTMIRROR FUME

Vetro stratificato 1011 mm
Laminated glass 1011 mim
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TEKNO TRE

Sistema scormevole esterno vano con elementi copri-carrello & maniglia personalizzabili
Sliding systern external to the wall with custom trolley-covers and handle

SOFTMIRROR BRONZO

Vetro stratificato 1011 mm
Laminated glass 1011 ¢

DivANEUTRO |
Decoro “vetro liguido trasparente” @ e
“Vetra liguido trasparente” decoration
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NULL

Sistema scorrevole esterno vano senza mantovana
Sliding system external to the wall withoul pealmet

SPECCHIO BIFACCIALE

Vetro stratificato 1011 mm
Laminated glass 1011 mm

OPERA POSITIVO

Decoro sabbiato
Sandblasted decoration
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LIGHT

Scorrevoll con binario *GUSCIC™ per controsoffitio
Sliding doors with *GUSCIO" rail for false ceilings

SPECCHIO BIFACCIALE

Vetro stratificato 1011 mm
Laminated glass 1011 mm

DRIP POSITIVO

Decoro sabbiato
Sandblasted decoration

SINTHESY LIGHT 37
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LIGHT

Scorrevali con binario "GUSCIO" per controsoffitio

Sliding doors with “GUSC|O" rail for fakse ceilings

TRASPARENTE

Vetro stratificate 1011 mm
Laminated glass 1011 mim

PETRA POSITIVO
Decoro sabbiato multi-ante
Muiltipane! sandblasted decoratior

BN

SINTHESY LIGHT 39
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VETRI/ GLASS

LUXURY

BOTANICA (muti-arte / roimnmok)
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Esclusivo e innovative vetro con decorazioni a specchio

Late principale: decoro apecchio su vetro grigio trasparente semi-riflettente
Late posteriore: superficie con effetto semi-iflettente & deccro non

specchiante

This is an xclusive and innovative glass with
Main side: mirrored decaoration on a grey tr
Back side: surface with a semi-reflecting effect and a non-mimored

decoration

FOREST (mutti-ante / 1 rranels)

e

mirmoned decorations

2500

parent semi-refiecting glass

Dati tecnici / Technical data
Vet stratificati spessor:

mm 10:11

Dimensioni masaime:

mm 1200 x 2800 h
Laminated glass thicknesa:
1011 mm

Maximum size

1200 w. » 2900 mm h

GOLDEN TRASPARENTE
Vatra color oo

Lato principale: semi-riflettenta
Gold-coloured glass

Main side: semi-reflective

1 GOLDEN TRASPARENTE

GOLDEN SATINATO

Vatre color oro satinato

Lato principale: satinato

Late posteriore: semi-riflettents
Gold-coloured frosted glass
hiain side! frosted

Back side: semi-raflective

2 GOLDEN SATINATC

Dati tecnici f Technical data
Wetri stratificat! spessorni:

mm B+7 /10+17

Dimensioni massime:

mm 1300 x 2800 h
Laminated glass thickness:
BT/ 1017 mm

M aximum size

1300 w. x 2800 mm h

|__SPACE e iciilo Bl
IR FLAT
SINTHESY | SLIM.

| BLEGANGE

SOFTMIRROR

SOFTMIRROR

Vetro coprente argentato satinato bifacciale

Opagque two-sided frosted silvered glass

1 SOFTMIRROR FUME
2 SOFTMIRROR BRONZO
3 SOFTMIRROR CHIARO

Dati tecnici [ Technical data
Wetri stratificati spessori:

mm B+7 /88 / 10+11
Dimensioni massime:

mm 1300 x 2800 h
Laminated alasa thickness!
B+7 / B+ /1011 mm
Maximum size

1300 w. x 2200 mm h

VETRI BASE
BASE GLASSES

1 TRASFARENTE
EXTRACHIARO

2 TAASPARENTE

3 ACIDATO EXTRACHIARG

4 ACIDATO

5 OPALING

& THASFPARENTE EROMNZOQ

7 TRASPARENTE FUME

Vetro acidato
Il lato principale del vetro &

8 SUPERSILVER
8 SPECCHIC BIFACCIALE

Vetro supersilver
|l late principale del vetro &

Dati tecnici [ Technical data
Vetri stratificati spessoni:

mm 6+7 /8+9 /10+11
Dimensioni massime:

mm 1300 x 2900 h
Laminated glass thickness:
627 / B8 /10211 mm
Maximum size:

1300 w. x 2900 mm h

quelle satinato guello semi-riflettente SINTHESY LM
The main side of the glass s The maln side of the glass [ELEGANCE
the glazaed one 15 the semi-reflecting ons

La mmagmi 9 le dimensioni cei decor sona INDICATIVE. Posacno cesers varete per ragion| astetiche ad INSINDAC ASILE gudizio del nostre Lifizic Tecnies, Mon ai accettanc melami in marito, Le dimensioni sona aapressa in milkmatn,

Decoralion imagas and sees are INDISATORY. They may be modilled lor aesibatical reasons and afier the UNCHALLERSGEABLF assert of cur Technlcal Gepartmend Mo coapisints wil Be sccepted aboot | 48 1he measres are 0 mi@imelss.

VETRI/ GLASS
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VETRI COLORATI SATINATI
GLAZED COLOURED GLASSES

BLUES RAP

Vetro acidato satinato e colorato. Vetro colorato con effetio satinato

[l lato principale del vetro @
guello satinato

Coboured glazed frosted glass
The main side of the glass is the
glazed ona

Le due supeficl sono lucide

Both surfaces are polished

1 ROSSO CILIEGLA
2 ARANCIO MANDARING

9 GRIGIO NORDICO
10 NEUTRC NLWOLA

Coloured glass with a glazed effect

Dati tecnici / Technical data
Wetri stratficati spessar:
mm&:7 S 88/ 1011
Dimensioni massime:

mm 1300 x 2800 h
Laminated glass thickress:
6:7 /B8+9/10:11 mm
feximum size:

1300 w. x 2900 mm h

3 CAFFE 11 BRONZO SETA

4 GRIGIO ARDESIA ! a

5 AZZURRO BALTICD BINTHESY = SUM

B ACQUAMARING | ELEGANCE

7 BIANCO NATURALE

B GIALLC CEDRO
VETRI COLORATI COPRENTI SONG Dati tecnici / Technical data
COLOURED OPAQUE GLASSES Vetro colorato coprents (in base ai coleri e alle fonti Watri stratificati spessori:

luminose il veiro potrebbe nsultare semi-coprente).

Le due superfici sono lucide, colorazione interna.
Coloured opague glass (depending on colours and light
sources, this glass may behave like semi-opague cnes)
Both surfaces are polished, with an inner colounng

1 ROSSO

2 ARANCIO

3 NERO

4 BIANCC con EXTRACHIARD

mm 67/ 8=8/10=11
Dimensioni massime:

mm 1300 x 2900 h
Laminated glass thickness:

Ba7 /B9 /) 10211 mm
P aximum size;
1300 w x 2900 mm b

VETRI COLORATI COPRENTI E SPECCHIO

COLOURED OPAQUE AND MIRRORED GLASSES

VETRI COLORATI COPRENTI - CODICI RAL
COLOURED OPAQUE GLASSES - RAL CODES

RETRO
BACK SIDE

MIRRORSONG

Le due superfici sono lucide, una colorata ed una s
gpecchio, colorazione interma

Both sutaces are polshed, one is coloured and the other is
mirmzred, with an inner coloring

1 NERQ-SPECGHIO
2 ROSSO-3PECCHIO
3 ARANCIO-SPECCHIO

Vatro colorato coprents (in baze ai coleri e alle fonti luminosa ||
valro potrebbe risultare semi-coprarte). Le due superfici sona
lugide, colorazione imerna. M.B. Colori a scelta facenda riferimento

ssclusivarments alla cartella colon BAL {(quelii qui ripredeth sone

zolo indicativi). Possibilita di realizzazione del vetro con colorn

differenti sui due lali, previa verifica da parte del ns, Ufficie Teenico.

Coloured cpague glass (depending on colours and light sources,
these glassas may behave lke sami-opagus ones). Both surfaces
ara polished and have an nner colaring. Pleass nota that the
colowrs may be chossn anly amongst those included wiihin Lhe
RAL eodes {the cnas shown hare are provided only as g guida).
These glasses may featurs alternate colours on both gides,
provided our Technical Cffice gives itz asseant,

Dati tecnici f Technical data
Wetri stratificati spessori:
mmg+T S 8+8/ 1011
Dimensioni massime:

mm 1300 x 2800 h
Laminated glass thickness:
67/ B19./10:11 mm

A zsximum size:

1300 w. x 2900 mm h

I TERNO
[ i 1 =l FLAT
SIMTHESY | SUM

Dati teenici f Technical data
Watri stratificati spessori:
mmb62T /38710211
Dimensioni massime:

mm 1200 x 2900h

Laminated glass thickneszs:
627/ B+9 /10211

Maximum size:

1300 w, x 2900 mm h

Lo NaL FLAT
SINTHESY | suM
| ELEGANCE |

FLOU

BIANCO NOCCIOLA GRIGIC

Le due superfici sono lucide, tessuto all'interno.
Both surfaces are polished and 2 tisaue 18 set between them.

CORDA

Dali tecnici f Technical dala
Watri etratificati semi-trasparenti
spessori: mm B+7 / 8+9 /7 10+11
Dimensioni massime:

mm 1300 x 2900k

Laminated semi-transparont
glagses ckness:

817 /8497 10=11 mm

M aximiim size:

1300 w. x 2900 mm h.

La immagini 8 ke dmensioni dai decon sene M DICATIVE. Possone esser vanate wmgmiiiwmnndlmlﬂw_BILE ‘gidizio del nostre Uthcss Tecrvca, Mon ol aceationo malami m menio, La dmsngion seng eaprassa in milmatn

Bacoration images aod sires ane | NOISATCRY. They mey ba modified for aesihetics reasors and alter (be URGHAL | FRNGEASLE assen| of our Techakcal Decastment, Mo coanplaintswill be scoepled aboul | A #he

vais.res e m i imelars
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DECORI SABBIATI / SANDELASTED DECORATIONS

Realizzabili sul late principale dei vetri:

TAASPARENTE - THASPARENTE EXTRACHIARC - TRHASPARENTE BRONZO
TRASPARENTE FUME - RAP - SPECCHIO BIFACCIALE - MIRRORSONG
ACIDATO - AGIDATO EXTHACHIARD - BLUES: {gsclusa BIANGD MATURALE)
SUPERSILVER - SONG - GOLDEN - SOFTMIRROR

VETRI COLORATI CODICI RAL

Il decora pud essere Positivo o Negativo:

POSITVO= decorc SABBIATO & vetro base NON SABBIATO
NEGATIVO= decore NOMN SABBIATC e veiro baze SABBIATO

To be implemented on the main side of the glasses:

THASPARENTE
TRASPARENTE FUME -
ACIDATD - ACIDATD EXTRACHIARD - BLUES (except BIANCD NATURALE)

TRASPARENTE EXTREACHIARD -

THASPARENTE BRONZG
RAP - SPECCHIO BIFACCIALE - MIRRORSONG

SUPERSILVER - SONG - GOLDEN - SGFTMIRROR
VETRI GOLORATI CODICT RAL

The decaration can be POSITVE or NEGATIVE:

POSITIVE =

SANDBLASTED decoration on MOM-SANDBLASTED base glass

NEGATIVE= NMON-SANDBLASTED decoration on SANDBLASTED base glass

PETRA
Muktizre
Mullioaness

_c:pz,:; =275 .N' p= q.,_\z‘..rg

s »_,_g)‘ Py _}
l/ \,z\r:ﬂ- R @

i “*")%n’*-u J"““’E"iﬂ_‘frg

3
&
zi

'y

RS

L
e

et b

S

%
i I
e

e

oy
1

Esampldaldeccmsumdammmxmwma
Examples of this decoration on parets 800 w. x 2100 mim h. sch

ROTA

Multiare
Multipanals

Esempi del decor su ante da mm 800)(2100 cadauna
Examples of this decoration on panels 800 w. x 2100 mm h. each

ALCHIMIA

Multizrie
Muftaneis

Esernpl dsl chaorn su ante da mim 800 x 2100 cadauna
Exampies of this decoration on panels 800 w. x 2100 mm h, each

NORDIC
Vutarte

DRIP

4+—  fapn. — 1
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Ezempio del
decoro su anta da
mm 800 x 2100
Example of this
decaration on pane

200 w. ¥ 2100 mm h.
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Eaempideldaccmsu ante da mm&O-Dxmmcadama
Examples of this dacoration on panels BOO w. x 2100 mm h. each

OPERA il

G S0 SEHE 3656 SEEE SHHE S

Esempic del

decon suantada
rrim 800 x 2100
Example of this
decorstion on pansl
00 w. X 2100 mm R
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DECORI NEUTRI “VETRO LIQUIDO TRASPARENTE”"
‘VETRO LIQUIDO TRASPARENTE"” NEUTRAL DECORATIONS

Realizzabil sul lato principale del vetn:
THASPRRENTE - THASPARENTE EXTRACHIARD
TRASPARENTE BRONZO - TRASPARENTE FUME
ACIDATO - ACIDATO EXTRACGHIARO

BLUES jescluso BIANCD MATURALE)
SUPERSILVER - GOLDEN - SOETMIRRCH

To be implermented on e main sde of the glasses;
TRASPARENTE - THASPARENTE EXTRAGHIARC
TRASPARENTE BRONZO - TRASPARENTE FUME
ACIDATO - AGIDATD EXTHA CHIARC

BLUES: (excepl BIANCO NATURALE)
SUPERSILVER - GOLDEN - SOFTMIRROR
GLASS: maximum w, 1200 mm

VETRO: larghazza massima mm 1200

BOLERO
neutro

Mutiante
Multipanels

R A N, o N
Esempi del decoro su arte da mm 800 x 2100 cadauna
Examplas of this decomation cn pansls 500 w. X 2700 mm R, each

SURF
neutro

Multiants
PMultizarels

Ssssssssssasssassan:
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Esempi del decor su ante da mm 800 x 2100 cadauna

4800 }
I Examples of this decoration on paneks 800 w. x 2100 mm h. each
DIVA FITERD T B GARDEN FET T [TrE
| 1 | 1 | L 4
neutro il il neutro i 4~
**-i* { i i 1'.+ § i-l" FF ATV
EIRRE A ENK IRIERESE 2 A Y N
Pl | Lt rds (12 2
Ié“'-'l-li'”‘: .'-l' !-'p.ili‘.: .‘\‘l\ | ‘n‘\
- - LR -l k|- +| | |
JINGNE I - N |i|-i [ g IS
L ETTTENL] ] B!
Forelia Tt V4 L H Esempio del Sl 11112 Esempio del
SRR ANLE AT P M decore su enta da bt |« || decoro suanta da
) | V)] mmeoox2too || | mmscoxzios
- + [ + T t Example of this e e {11 Ry Example of this
decoration on pansl {0 Wy | By Wy | decoration on panel
BO0 w. x 2100 mm h, b ]| [LITES ST 800 w, % 2100 mm h
L qzon —f L qzon —+
NOBILIS i MINI | 7 PRESTIGE T MINI ik
neutro 50 ae NOBILIS | [~ neutro PRESTIGE | [/
X K neutro % neutro ¥
. ¥
. 3
o ',( = =) i, =
8 o = = 5 E
o ‘\ & & -EV.' ol
x
g
= 7
g Y
2 &
X iy
| 500 min | : 500 min —} | |
1200 max 200 min 1200 e 200 min
4590 max 450 miax

Dimension decoro: adeguate alla dimensione della vebrata
The eze of this decoration is adapted to that of the glass panel

Dimensoni decors adeguate &l dmensione dellz vetrata
The size of this decermtion i adamed to that of the glass panel

L.n ln'rrwnl [ b dlmnal;ml dai mnsmuﬂl:l{:ﬂl'& l'-‘oescmmm umate wmgmisid}:ﬂnndlhﬁlﬂWBlLk gmmnoslnootmwhm Tacnico. Nw auuaﬂmo reclamin mamu Ladmar'ulrrl song anpnauno in milmatn

[ O imeg ana | WIS ATORY. They mey ba modfied o 1 alter b LENGHAL GEASLE assenl of our Technkcal Dig menl, Mot

clairits vl e

oapled ahool 1L A e ws.res e m miimelars
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MODELLI/ VIODELS MANIGLIE / HANDLES SN EERE
©ONULL [SETERNGE
Forte scorrevoli - Scommento estemo vano Paretl scamrevell - Secorrimenta inteme vano MS/420 - MS/1100 MD/420 - MD/1100 Acolalo inox satinato Crome lucide Ottane luciclo
Sliding doors - External Siding doors - Intemnal Mariglions singola Maniglione doppio Glared stainless stes| Palished chitime Palished brass
altezra mm 420/1100 alterza mim 42001100
Single pullhandle Double pullhandle
heiggtit 42071100 mriem height 42041100 mm

60- 150
60-150
60- 150
60- 150

i
1
f“l
%

300 - BOD
2L

420 - 1100
420-1100
300 - 300
430 -1100

300- 200

420 -1100
300 - BOO

[ 50150
| B0-150
[ &0-150
| 60-150

— - =] N —— | P}
I B——
[

30 30 40 _ _
Vetro stratificato mm 1011 T4 4 | = I% 4 i
1011 mm faminated glass e

- e i ] i e i

0 P o |l | 4w w | | 4 i 1 | 1 i

pi3 25 2 s 5K

TEKNO TRE

4 = = 5050/8 - Croma satinato Cromo lucida Ottone lucido
me_swmcﬁ L - P'am mprl-cal'l'elln Y1 SO DO G Satinated chrome Palishad chroms Polished brass
=il [ | Scomimenio asterno vano - —— p—— __‘___:E—-j" 5050/8 - mm 50 x 50 x 2
Sliding doors - External = Trolley-cover plates
| Mariglia quadrata ad incassa
Escluso Synthesy Stylo e Quadra
Alluminio anodizzato  Gromo lucido Ottone hucido Fhaassct spmre: hance
Anodized aluminium  Polished chrome Polished brass Not avallakie on

S50

Synthesy Styls & Quasra : O
e ——_'r'-:-—f -—gF"f']

T I B, 1,08 ==
D/60 Accigio inox satinato Cromo lucido Qttone lucido

Glared stainlass steal Palishad chrome Polished brass
Gemme Oro Specchio Softrrimor Chiaro Softminor Bronzo Softrmimor Fume Mariglia tonda € mm B0
@ 80 mm round handle

. m——1 [
\etro stratificato mm 10411 50 50 HAL :
10=711 mm laminated glass ) 1 E

B

50 4 450 Golden Satinate  Song Arancio Song Rosso Song Nero Song Bianco Codici RAL 81,708
NULL D/2512 Actiaio inox satinata Cromo lutido Cttone lusido
Paomolo @ mm 25 GRized stainless steal Paoliched chromse Polished brass
Porte scomevoli - Scomimento estermao vano 25 mim knob
l Sliding doors - Extarnal L "
Fissaggio a parete Fissaggio a soffitta ﬂ]_ | H |
Wall installation Geiling Instakation Ja o g3
INS/5050
: - 4 Maniglia con inserto di vetro
= | < e & Handle with giass insert =4
‘,l Ei - ']']| ;ﬂ -
| - | P Alluminio anodizzato
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MARCHIO E MODELLI DEPOSITATI.

I MODELLI SONO PROPRIETA PRIVATA DI FOA SRL E NE E VIETATA
LA RIPRODUZIONE ANCHE PARZIALE.

E VIETATO QUALSIASI USO E/O RIPRODUZIONE DEL MARCHIO,
D IMMAGINI E SEGNI DISTINTIVI SENZA UAUTORIZZAZIONE
SCRITTA DI FOA SHL.

L' AZIENDA SI RISERVA IL DIRITTO DI MODIFICARE SENZA
PREAVVISO LE CARATTERISTICHE DELLA PRODUZIONE.

LIEVI DIFFERENZE DI COLORE E Di FINITURA, COSI COME

LE DIMENSIONI DEI DECORI, DOVIUTE ALLA PARTICOLARE
LAVORAZIONE A MANO, NON POTRANNO ESSERE

OGGETTO DI RECLAMO.

| COLORI RIPRODOTTI NEL CATALOGO SONO INDICATIVI,

REGISTERED MODELS AND TRADEMAREK.,

THE MODELS ARE PRIVATE PROFPERTY OF FOA SRL AND
REPRODUCING THEM, EVEN PARTIALLY, IS FORBIDDEN. IT IS
ALSO STRICTLY FORBIDDEN TO UISE ANDYOR REPRODUCE IN
ANY WAY OUR TRADEMARK, IMAGES OR LOGOS WITHCUT THE
WRITTEN AUTHORIZATION OF FOA SRL

FOA SRL RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE MAIN
FEATURES OF ITS PRODUCTS WITHOUT PRIOR WARNING. ANY
SLIGHT DIFFERENCES AND/OR DISCREPANCIES IN THE DOORS’
COLOURS AND FANISHING, AS WELL AS IN THE DIMENSION

OF THE DECORATIONS, WILL NOT BE ACCEPTED AS A
SUITABLE BASE FOR COMPLAINTS, AS THEY MAY ARISE FROM
PARTICULAR HANDWORKS.

THE COLOURS SHOWN IN THIS CATALOGUE ARE JUST FOR
INDICATIVE PURPOSES.
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FOA SHL

VIA ROSA AUGUSTO 20
43038 SALA BAGANZA
(PARMA) - [TALLA
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